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Τακτική συνεδρία της Ιεράς Συνόδου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας
Στις 17 Αυγούστου 2020, σε τακτική της συνεδρία, μετά το πέρας της πανηγυρικής Θείας
Λειτουργίας στη Λαύρα Κοιμήσεως της Θεοτόκου των Σπηλαίων του Κιέβου, με αφορμή την 6η
επέτειο από ενθρονίσεως του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ονουφρίου, συνήλθε η Ιερά Σύνοδος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, υπό την προεδρία του
Προκαθημένου αυτής.

Το 2020 η Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία εορτάζει την 30η επέτειο λήψεως του Γράμματος του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Αλεξίου Β’, διά του οποίου στην Ουκρανική
Ορθόδοξη Εκκλησία χορηγείτο καθεστώς αυτοτελούς και αυτοδιοικούμενης Εκκλησίας με
δικαιώματα ευρύτερης αυτονομίας. Η Ιερά Σύνοδος τόνισε τη μεγάλη σημασία του εν λόγῳ
Γράμματος, το οποίο αποτέλεσε προϋπόθεση για την άσκηση από την Ουκρανική Ορθόδοξη
Εκκλησία του σωτηρίου έργου της στο ανεξάρτητο Ουκρανικό κράτος. Ακόμη, η Σύνοδος της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας κάλεσε τους επιστήμονες της Εκκλησίας να μελετήσουν την
ιστορία της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μετά το 1990 και ανέθεσε στη Θεολογική Ακαδημία
Κιέβου την κατάρτιση ενός σύγχρονου βοηθήματος για την ιστορία της Ορθοδοξίας στα εδάφη της
Ουκρανίας.

Αφού ενημερώθηκε από τον Μακαριώτατο για την ανθρωπιστική καταστροφή στις 4 Αυγούστου
2020 στο Λίβανο, η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε το προσεχές διάστημα να διεξαγάγει έρανο αγάπης σε
όλες τις εκκλησιαστικές επαρχίες της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, προκειμένου να
συγκεντρωθούν μέσα προς ανακούφιση της αδελφής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας.

Ακόμη, η Σύνοδος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας αποφάσισε τη συνέχιση των
ειρηνευτικών πρωτοβουλιών της Εκκλησίας, με σκοπό την παύση της ένοπλης συρράξεως στο
Ντονμπάς. Με αυτήν την αφορμή, αποφασίσθηκε η διεξαγωγή το Σεπτέμβριο 2020 στη Λαύρα των
Σπηλαίων του Κιέβου του Φόρουμ «Άνθρωποι της ειρήνης».

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας, η Ιερά Σύνοδος επιλήφθηκε σειράς ζητημάτων, αφορώντων στα
εσωτερικά των εκκλησιαστικών επαρχιών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, αποφασίζοντας
το διορισμό νέου ποιμενάρχου στην Μητρόπολη Τσερκάσυ και την εκλογή νέων βοηθών επισκόπων
στις εκκλησιαστικές επαρχίες Τσερνοβτσύ, Σεβεροντβίνσκ και Νέζιν.

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45442/
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